

亞博開幕

麥當娜殺到香港



麥當娜今天首度登陸香港舞台。資料圖片

香港文匯報訊 美國樂壇大姐大麥當娜(Madonna)將於今天及明天假亞洲國際博覽館開騷。她昨日現身日本出席個人品牌活動，晚上乘坐私人飛機到港，盛傳她將入住尖沙咀一間五星級酒店總統套房。而其演唱會團隊及音樂器材，昨午亦陸續抵港，為今晚的演唱會作好準備。現場所見有多達50至60箱行李，塞爆貨車，之後團隊工作人員陸續登上旅行巴離開機場。

昨晚約9時半，她乘坐私人飛機抵達香港國際機場。她一落飛機即登上黑色房車，並在甫下機則只顧低頭玩手機。大批傳媒到場等候拍攝時，卻遭警察驅趕。房車直駛往酒店，約9時45分到達尖沙咀。

此外，香港杜莎夫人蠟像館趁她首度來港開騷，昨日將其蠟像由山頂杜莎夫人蠟像館運

抵亞洲博覽館，並於今日開始至明日演唱會結束公開展出，讓歌迷有機會親近「娜姐」。昨日蠟像館派出多名工作人員貼身「服侍」娜姐的蠟像，一身黑色戰衣造型的「娜姐」，獲工作人員補妝。

濱崎步落實澳門「朝聖」

她完成香港演唱會後，便會於本月20及21日登陸澳門開騷。香港不少紅星如劉嘉玲、楊千嬅及丈夫丁子高、蔡卓妍、鍾麗麗、任達華夫婦、古巨基夫婦等也已確定赴澳之行程，欣賞娜姐的演出。日本百變天后濱崎步昨日亦落實會到澳門「朝聖」，化身粉絲向娜姐取經。據悉，濱崎步會於本週六抵達香港，聯同其外籍丈夫直升飛機飛往澳門。濱崎步之後會留港3天，其間會出席其代言的內衣品牌活動。



麥當娜蠟像今明兩天在亞博展出。



工作人員幫「娜姐」補妝。



Kelly搞笑地狂控財神上半身，寓意大家新一年財源滾滾來。



「潮媽」Kelly氣勢十足揮動滾球。

Kelly 聽到怕避開

老公愛與團團講道理

「潮媽」Kelly穿上黃色短褲長腿現身，她為金龍、醒獅點睛，並氣勢十足揮動滾球，接財神時，Kelly搞笑地狂控財神上半身，寓意大家新一年財源滾滾來。

抱恙出席的Kelly因受到氣溫不穩影響，以致身體不適，她希望寒冬快些完結。問到新年願望又是否追個女？她抗拒說：「不追了，不要弄太多東西，會很辛苦，團團已經放完假期開始上學。」

帶子四處拜年逗利是
新年期間，Kelly留港帶團團四處拜年逗利是，不停

香港文匯報訊(記者李思穎)陳慧琳(Kelly)放完新春假期，昨日首天開工出席時代廣場的「金龍醒獅賀新歲」活動，稍後便會投入電影工作，湊仔任務會交給老公劉建浩，Kelly大爆老公已是熟練的湊仔公，最喜歡在團團面前講道理，聽到怕的她會即時行開。

食，肯定有增磅，肥在暗角位，所以要開始keep fit。Kelly透露團團今年利是好多收，「因好努力拜年，(教定團團講恭喜說話?)無教，都是講恭喜發財、身體健康。(沒教他說利是短來?)不敢教這句，很多親戚有好多年沒見，見到人便說這句便不大好，但團團會穿賀年服飾去拜年，細佬裡面是新衣，外面便穿哥哥的舊衫。」Kelly在剛過去的情人節可有驚喜？她笑說：「收到大仔寫的卡，然後一家人食飯，老公沒有送花，但送了化妝品給我，我們很開的。」由於化妝品是Kelly叫老公買，大仔好奇問媽咪為何知道是化妝品，情人節禮物不是這樣子的。

讚老公湊仔很熟練
Kelly透露3、4月便開拍新戲，9月展開巡唱，新戲對手是香港演員，屆時會離港拍外景兩個月，照顧團團責任便落在老公身上，她笑說：「之前演唱會時，老公都度過了，現在對他已沒難度，他已經是好叻又熟練的湊仔公，但就最愛同團團講道理，他一講我便行開，因我可以背番出來。」

另外，活動上，大會把Kelly叫錯是Sammi，對此，Kelly表示聽不到，亦不介意，可能是凍到口震所致。

女兒嘴放香煙 吳綺莉稱只是玩



吳綺莉和詹瑞文合照時扮鬼扮馬。

香港文匯報訊(記者李思穎)吳綺莉(Elaine)主持的數碼電台節目昨日邀得詹瑞文(詹Sir)擔任嘉賓，早前Elaine的16歲女兒吳卓林將媽咪把香煙放在她嘴裡的照片放上社交網，不少人覺得「我沒形象可言，所以連妝都懶得化。」

從她兩母女的舉動中，關係似乎大有躍進？Elaine吸過經驗之後，發覺以前在女兒面前會以阿媽身份強迫女兒做這做那，畢竟女兒開始長大有自己思想，現時會轉變以朋友方式相處。

詹Sir為4月1日演出《新男人之虎》宣傳，暫定演出一星期，他笑言都要開始節食減肥，免得大家誤以為他扮孕婦。最近詹Sir化身「冧哥」獻唱新歌《男人點的歌》以配合宣傳，新歌放上網獲三十多萬點擊，吳業坤(坤哥)都有留言，「冧哥」趁機問坤哥他唱得如何？坤哥表示：「只能說我輸了。」詹Sir不排除到時邀請坤哥現身台上。

魏秋樺贊成亞視員工「拔喉」



右起：趙汝強、魏秋樺及王文漢，昨日到旺角出席新春敬老活動。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)前亞視行政副總裁趙汝強、亞洲會會長魏秋樺及亞洲會理事長王文漢，昨日到旺角出席新春敬老活動，被問到有亞視員工因被欠兩個月薪金而入稟法院申請亞視清盤，魏秋樺就回應：「員工都係迫不得已，長痛不如短痛，不如『拔喉』。」

最近引用勞工法例10A離開亞視的趙汝強，表示去年十二月的薪金不知何年何月才到手。對於有亞視員工向亞視申請強制清盤，他說：「自己應該唔會參與，清盤當然唔好，現在亞視魏秋樺情況係頭痛醫頭腳痛醫腳，員工走得七七八八，保得住日常廣播，冇被人拔插蘇總制已經好好。」趙汝強之前一直負責亞洲小姐競選，問到亞姐是否會爛尾收場？他坦言亞姐成事機會好微：「當然好心痛，都想有個好結局，個尾收得靚啲。」

至於亞洲會理事長王文漢透露前亞視投資者欲申請清盤令：「清盤令交界律師處理緊，佢哋都係想保護自己嘅資產。」問到他可有跟亞視前股東王征見面？王文漢說：「無見過王征，但早幾日有通過電話，佢啱內地都好關心亞視嘅情況，佢係第一個受害者，佢都係想保住自己嘅資產。」問到亞洲會可會出錢做亞姐總決賽？他指該會在過去一年，已用了過百萬贊助亞視節目經費，請同事吃飯，如允許都想出錢搞亞姐總決賽。趙汝強稱大家都不想亞姐無疾而終。

龔嘉欣不捨《愛·回家》完結 陳智榮憂跟宋熙年嘈交

香港文匯報訊(記者梁靜儀)龔嘉欣、劉佩玥、陳智榮、麥明詩及蔣家旻等，昨日出席於電視城舉行的《明珠台2.22數碼頻道新安排》記者會，嘉欣表示已收到《愛·回家》第995集大結局劇本，預計3月初便拍完，現時已開始感到不捨，每次收工都會在廠景拍照留念。完成《愛》劇拍攝後，她到美國登台，之後拍一個廣告，嘉欣坦言《愛》劇帶挈她不少賺外快機會：「《愛》劇帶挈了我拍3個廣告，當然同吳業坤無得比。」她笑指坤哥死都不肯派利是給她，說演員不用派，她定會追殺他。

至於剛過去的情人節，嘉欣笑言在家中dry到流鼻血：「可能太乾燥，我在屋企練歌練到流鼻血。(練坤哥的歌?)不是，他的歌未去到美國。」嘉欣坦言為免太多排開影響形象，近幾年積極「洗底」，暫時都不會應異性的約會邀請。

將於年底結婚的陳智榮，對於婚前最後一個情人節，他笑言沒有想太多，反而很期待明年派印有

「陳」姓利是封的利是。他指情人節當晚因有朋友到家中作客，女友宋熙年親自下廚，而他就臨急臨忙去買花：「我將束花放在車尾箱，她打開車箱見到這個驚喜時都好開心。」陳智榮又透露已開始籌備婚禮，稍後他與女友會一同前往澳洲拍攝節目，問到可擔心會有拗撬？他說：「都怕會嘈交，試過有一年一齊去澳洲做華姐司機，出場前要編審勸我們不要再爭拗，所以今次抱住玩的心態為主好了。」

劉佩玥不認做「電燈膽」
劉佩玥近日同時忙於拍攝《一屋老友記》及《幕後玩家》兩部新劇，見她手臂有多條傷痕，她表示之前拍劇時有少少碰撞，但不會為此而不開心，反而之前出風瘋仲驚，她說：「因為拍《幕》劇的戲服較性感，有礙外觀，於是聽從黃翠如意見到醫院打針，中醫就叫我要多休息和調理一下身體。」

劉佩玥表示日前的情人節相約了好姊妹陳澄慶祝，說到她豈不是做了「電燈膽」？她笑說：「本身約了一齊過，電燈膽可能是個男仔呢？(何猷亨都在?)我們見面時他不在，不知道他們之後還有無節目，詳情就不多講了。」對於兩位好姊妹陳澄和何雁詩都在蜜運中，她也替好姊妹開心，並指兩人都不會重色輕友。



龔嘉欣(右三)、蔣家旻(右二)及湯洛雯(右一)也拍過《愛·回家》。

吳尊秀英啓程赴紐約時裝周



秀英 吳尊

香港文匯報訊 吳尊、張鈞甯、韓國組合少女時代成員秀英、Daniel Henney等受邀出席Coach紐約時裝周秋冬女裝2016系列發佈會。秀英前晚從韓國首爾仁川機場出發前往紐約，當日她冒着首爾的嚴寒天氣，穿上品牌2016春夏最新系列。至於吳尊則從汶萊出發。